

## 処方箋問題集 第17版 訂正・追記表

処方箋問題集第17版に、下記の訂正及び追記がございます。ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。お手数ですが、ご確認くださいませうようお願い申し上げます。

■処方箋問題集

2022年6月21日更新

	ページ	誤	正
1	処方箋 12-1	(誤) ④パタノール点眼液0.1% 2本	(正) ④パタノール点眼液0.1% 5ml 2本
2	処方箋 12-2	池袋ケアクリニックの医療機関コード (誤) <u>1234567</u>	(正) <b>1345678</b> ※6/21 訂正
3	処方箋 14	半錠規格についての追記	(追記) ※ワーファリン錠5mg、ラシックス錠10mg、アモバン錠7.5 7.5mgの半錠規格の薬価収載なし。
4	処方箋 17-1 処方箋 17-2	被保険者証・被保険者手帳の記号・番号 (誤) <u>231・901</u>	番号のみ (正) <u>231901</u>
5	記載要領 P29	<span style="border: 1px solid black; padding: 2px;">12</span> 加算料 (誤) 薬剤調製料及び調剤管理料の休日加算 (24+28) × 1.4 = 72.8 → 73 点 (四捨五入)	(正) 薬剤調製料の休日加算 <u>(24) × 1.4 = 33.6 → 34 点 (四捨五入)</u> 調剤管理料の休日加算 <u>(28) × 1.4 = 39.2 → 39 点 (四捨五入)</u>

■解答・解説・レセプト

	ページ	誤	正
1	解答・解説 1	③（外用薬）の薬価及び点数計算 ナゾネックス点鼻液 （誤） $111 \times 1 = 111$ 点数化（単位薬剤料） $111 \div 10 = 11.1 \rightarrow 11$	（正） $1114.7 \times 1 = 1114.7$ 点数化（単位薬剤料） $1114.7 \div 10 = 111.47 \rightarrow 111$
2	解答・解説 20	薬剤調製料・薬剤料等欄及び請求点 （誤）①薬剤調製料 24点 薬剤料×投与日数 9点×14日	（正）①薬剤調製料 24点 薬剤料×投与日数 9点×14日 <b>計量混合調剤加算 45点</b>
		（誤）請求点 5459点	（正）請求点 <b>5504点</b>
3	レセプト 20	アルタット細粒 20% ビオスミン配合散 の加算料欄に追記	（正）㊦ 45
		請求点の合計 （誤）請求点 5459点	（正）請求点 5504点

■薬価リスト

	ページ	誤	正
1	内服薬 「と」	ふりがな「と」の開始位置 （誤）「と」→ <u>ドネペジル塩酸塩 OD錠 5mg 「サワイ」</u>	（正）「と」→ <u>トウキ</u>

以上